

Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural Sabanilla CANTON PEDRO CARBO - PROVINCIA DEL GUAYAS - ECUADOR



RESOLUCIÓN P- 1-S.O. #014 - 17-10-2023

PARTE PERTINENTE DE LA RESOLUCIÓN DEL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA MARTES 17 DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTITRES.

El Consejo Legislativo del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Sabanilla, en Sesión Ordinaria celebrada el día 17 de octubre del 2023, dentro del Primer Punto del Orden del Dia: Lectura y Aprobación del Orden del Dia. RESOLVIÓ. – 1) Aprobar por unanimidad el Primer Punto del Orden del Dia; 2) Notificar; a) Vocales del GAD Parroquial; b) Secretario del GAD Parroquial; c) Pagina Web.

Lo certifico. -

En la Parroquia Sabanilla, cantón Pedro Carbo, a los 17 días del mes de octubre del 2023.

Sr. José Antonio Rivera Bravo.

SECRETARIO DEL GOBIERNO AUTÓNOMO PARROQUIAL RURAL SABANILLA, CANTÓN PEDRO CARBO.



Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural Sabanilla canton pedro carbo - provincia del guayas - ecuador



RESOLUCIÓN P- 2-S.O. #014 - 17-10-2023

PARTE PERTINENTE DE LA RESOLUCIÓN DEL SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA MARTES 17 DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTITRES.

El Consejo Legislativo del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Sabanilla, en Sesión Ordinaria celebrada el día 17 de octubre del 2023, dentro del Segundo Punto del Orden del Dia: Lectura y Aprobación del Acta de la Sesión Anterior. RESOLVIÓ. - Aprobar por unanimidad el Acta de la Sesión Anterior celebrada el día miércoles 28 de septiembre del 2023 a las 08h00; 2) Notificar; a) Vocales del GAD Parroquial; b) Secretario del GAD Parroquial; c) Pagina Web.

Lo certifico. -

En la Parroquia Sabanilla, cantón Pedro Carbo, a los 17 días del mes de Octubre del 2023.

Sr. José Antonio Rivera Bravo

SECRETARIO DEL GOBIERNO AUTÓNOMO PARROQUIAL RURAL SABANILLA, CANTÓN PEDRO CARBO.



Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural Sabanilla CANTON PEDRO CARBO - PROVINCIA DEL GUAYAS - ECUADOR



RESOLUCIÓN P- 3-S.O. #014 - 17-10-2023

PARTE PERTINENTE DE LA RESOLUCIÓN DEL TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA MARTES 17 DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTITRES.

El Consejo Legislativo del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Sabanilla, en Sesión Ordinaria celebrada el día 17 de octubre del 2023, dentro del Tercer Punto del Orden del Dia: Designación de Vocal en representación del Órgano Legislativo al Consejo de Planificación del GAD Parroquial Sabanilla. 1) Se Resolvió. Con la Participacion Ciudadana en la Silla Vacia y el voto dirimente del señor Presidente, desigar como miembro del Consejo de Planificación del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Sabanilla, en representación de la instancia legislativa a la vocal Sra. Carmen Odalia Peñafiel Muñoz, de conformidad a lo prescrito en el segundo inciso, ordinal 2 del Código Orgánico de Planificación y Finanzas Publicas, en armonía con la normativa constitucional y legal vigente. 2) Notificar a) Vocales de la Junta Parroquial; b) Tesorera de la Junta Parroquial Sabanilla; c) SENPLADES d) Pagina Web Institucional; y Secretario de la Junta Parroquial Sabanilla.

Lo certifico. -

En la Parroquia Sabanilla, cantón Pedro Carbo, a los 17 días del mes de octubre del 2023.

Sr. José Antonio Rivera Bi

SECRETARIO DEL GOBIERNO AUTÓNOMO PARROQUIAL RURAL SABANILLA, CANTÓN PEDRO CARBO.

G.A.D. PARROQUIAL SABANILLA
TESORERIA-COMPRAS PUBLICAS
RECIBIDO

HORA

FIRMA Stewn fotos 13/10/23.